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in lungime numai %° m. sali 4 m. 3. Aquésta este lungimea de
panza que ar trebui si se ia.

Sallig vt b xg x=33”§f’ ui== TP =g dm ().

Problemulit X1. A affla doui numert a quirori summi si
fie 30 si quotulii 4. R. 24 si 6.

Solutiune : Pentru quo quelli mal mare din quel doui numert
facce de 4 orf quati quelli micti, asia summa quellorit doul nu-
meri facce de 5 orl quati quelllt micti; si fiindit quo aquéstd
summi este equald cu 30, asia numerulit quellli micli este equalii
cu 3L==6: si ast-fell numerulii quellit mare este 6 X 4 = 24.
Asia dar quei doui numeri queruti sunt 24 si 6.

Problemult XII. A affla doul numerf allii quirorii quoti
s fie 3 si productulit 108.

Solutiune : Descompunti pe 108 in douf factori: 1 si 108;
2 si b4; 3 si 36; 4 s127; 6 si 18; 9 si 12, printre quarii numat
6 si 18 sunt quaril satisfac prima conditiune. Asia dar quei
doui numert queruti sunt 6 si 18.

156, EXERCICII

Sd se resolve problemil urmitori :

1° Unii tierranti ducce la térgit 18 duzini de 6ue, pe quare
voiesce a le vinde quate O L, 60 duzinea. Agiungéndd la térgh,
cllt gissesee 10 Gue sparte: cu que pretilt trebue elld si vindé
duzina de 6ue remasse spre a lua pe aquestea totll aqueeast sum-
mi ca pentru 18 duzine ?

20 Douf lucritort poti facce, singurii fie-quare, 1-iuld 200
metrii de unit luern in 10 dille, 2-le 300 metrif in 16 dille. Qua-
re din aquesti dout lucritori este mai biirbati ?

30 Spre a ciptusi o materid lungd de 6™,5 si latd de 12,25,
are quine-va o altd materid de 1,85 in latime: quati metrii
vor trebui a se lua din agquésta pentru ciptusiala primei materii ?

40 Quéte dille de vacantid sunt intr'unit annii de 365 de dille,
dillele de vacantifi fiind duminecile si joile jumitate, serbdtorile
impiritesci fiind 12, serbatorl cu cruce mare quéte una intr’o
lund din quelle 10 Y2 lunt de schéld, si in fine vacantia de la
Criciunt fiindi de doud septémant, quea de la Pasci iariisi de doué
septéméni, iar quea mare tinéndi de la 1-ii julii si pénd la 15
augusti ?



